
Jewish people were more likely to worry  
about being harassed for their religion,  
compared to non-Jews
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Jewish people were more likely than in  
past years to avoid identifying themselves  
as Jewish, including on social media, out  
of concern about violence and harassment 
against Jews
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14%
of Jewish people reported severe 

harassment in the past 12 months, 
up from 9% in 2022
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Jewish people reported an increase in online hate and harassment from 
last year. They were more worried about future harassment than last 
year and more likely than in past years to avoid identifying as Jewish.

Jews were more likely to be harassed because  
of their religion
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Jews were more likely to worry about future 
harassment
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Source: ADL’s fifth annual survey of online hate and harassment, Online Hate and Harassment: The American Experience 2023

For more reports and resources on antisemitism, extremism, online hate and more, visit adl.org.
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